


INTRODUCCIÓN

Entre el 24 y el 25 de julio realizamos un estudio de alcance nacional con el objetivo de relevar opiniones políticas, la evaluación del 

Gobierno, las percepciones sobre la situación económica, y distintos temas de la coyuntura política, social y económica.

La aprobación del Gobierno se mantiene en valores muy altos, aunque descendió marginalmente respecto de los niveles de abril, y se 

sigue apoyando en los encuestados de menor nivel de instrucción, donde hay predominio etario de adultos mayores. 

Como ya es patrón recurrente, el apoyo al Gobierno cae a medida que sube el nivel de instrucción de los encuestados. Ese perfil de apoyo 

sigue presentando una gran regularidad territorial y etaria.                .

Llamativamente, un 69% de los encuestados consideró que la relación entre el presidente Alberto Fernández y Horacio Rodríguez Larreta 

es “Muy buena o buena”, mientras que sólo un 62% pensó así de la relación Fernández–Kicillof.

A pesar del largo lapso de tiempo que queda por delante, Rodríguez Larreta con el 27% de las respuestas es visualizado como el candidato 

opositor más probable. No obstante, los que manifestaron “no saber” representan casi el 42%.         .
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¿QUÉ EVALUACIÓN HACE UD. HASTA AHORA DEL GOBIERNO DE ALBERTO FERNÁNDEZ?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

SI LO APRUEBA

NO LO APRUEBA

NO SABE

55,9 53,5 58,1 52,5 57,2 59,0 56,0 63,3 55,0 45,8 55,9 55,8

28,8 33,0 24,8 30,5 30,3 27,1 25,4 21,1 28,2 41,7 30,1 28,2

15,3 13,5 17,1 17,1 12,5 13,9 18,6 15,6 16,8 12,5 14,0 16,0

55,9
SI LO APRUEBA

28,8
NO LO APRUEBA

15,3
NO SABE
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EVALUACIÓN DE  ALBERTO FERNÁNDEZ

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUY BUENO

BUENO

REGULAR BUENO

REGULAR MALO

MALO

MUY MALO

NS-NC

41,1 38,8 43,3 38,0 40,5 43,9 43,1 50,3 40,4 29,1 42,0 40,7

18,5 15,8 21,1 16,7 17,8 18,9 21,7 20,2 18,1 16,6 17,4 19,0

18,5 18,4 18,6 19,1 18,2 18,8 17,7 14,3 19,7 22,5 17,8 18,8

9,3 10,6 8,0 9,2 10,7 8,4 8,3 5,0 9,0 16,0 9,5 9,2

6,2 7,8 4,7 6,8 7,2 6,0 4,2 5,7 5,6 8,0 6,3 6,2

5,2 7,5 2,9 8,8 4,7 3,1 3,0 2,9 5,8 7,2 5,7 4,9

1,3 1,1 1,4 1,4 0,9 1,0 2,0 1,6 1,4 ,6 1,3 1,3

41,1
MUY BUENO

18,5
BUENO

18,5
REGULAR BUENO

9,3
REGULAR MALO

6,2
MALO

5,2
MUY MALO

1,3
NO SABE
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IMAGEN DE  ALBERTO FERNÁNDEZ

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

78,0 73,0 83,0 73,7 76,5 81,6 82,4 84,8 78,2 68,2 77,2 78,4

20,7 25,9 15,6 24,8 22,6 17,4 15,5 13,6 20,4 31,2 21,5 20,3

1,3 1,1 1,4 1,4 0,9 1,0 2,0 1,6 1,4 ,6 1,3 1,3
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

62,3 65,3 59,1 64,4 59,8 62,3 63,6 62,8 62,5 61,3 66,9 60,1

17,2 17,9 16,4 18,1 18,0 16,8 15,4 14,8 17,7 19,4 17,1 17,2

20,6 16,8 24,4 17,6 22,2 20,9 21,0 22,4 19,8 19,3 16,0 22,7

¿CÓMO CREE UD. QUE ES LA RELACIÓN ENTRE ALBERTO FERNÁNDEZ Y AXEL KICILLOF?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUY BUENA

BUENA

MALA

MUY MALA

NO SABE

26,9 28,8 24,9 28,3 26,9 24,6 28,1 30,5 26,9 22,5 25,5 27,6

35,4 36,5 34,2 36,0 32,9 37,7 35,5 32,3 35,6 38,8 41,4 32,5

13,5 14,0 13,1 13,0 13,7 14,1 13,3 12,5 13,3 15,2 14,3 13,2

3,6 3,9 3,3 5,1 4,3 2,7 2,1 2,3 4,4 4,2 2,8 4,0

20,6 16,8 24,4 17,6 22,2 20,9 21,0 22,4 19,8 19,3 16,0 22,7
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¿CÓMO CREE UD. QUE ES LA RELACIÓN ENTRE ALBERTO FERNÁNDEZ Y AXEL KICILLOF?

62,3
POSITIVA

17,2
NEGATIVA

20,6
NO SABE
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

69,0 72,0 65,8 68,0 65,1 71,4 73,0 66,4 70,3 70,1 75,3 66,0

12,0 13,0 10,9 17,2 12,8 8,8 8,7 11,4 12,6 11,9 12,1 11,9

19,1 15,0 23,3 14,8 22,1 19,7 18,3 22,2 17,1 18,0 12,6 22,1

¿Y CÓMO CREE UD. QUE ES LA RELACIÓN ENTRE ALBERTO FERNÁNDEZ Y HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUY BUENA

BUENA

MALA

MUY MALA

NO SABE

14,6 13,7 15,7 13,7 14,7 14,7 15,5 17,9 12,3 14,1 13,1 15,4

54,3 58,4 50,1 54,3 50,3 56,7 57,5 48,5 58,1 56,0 62,1 50,6

9,9 10,8 9,1 12,5 11,3 7,9 7,6 9,6 10,5 9,5 10,2 9,8

2,1 2,2 1,9 4,7 1,6 1,0 1,1 1,8 2,1 2,4 1,9 2,1

19,1 15,0 23,3 14,8 22,1 19,7 18,3 22,2 17,1 18,0 12,6 22,1
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¿Y CÓMO CREE UD. QUE ES LA RELACIÓN ENTRE ALBERTO FERNÁNDEZ Y HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA?

69,0
POSITIVA

12,0
NEGATIVA

19,1
NO SABE
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¿AUNQUE TODAVÍA FALTE MUCHO TIEMPO, QUIÉN CREE UD. QUE TIENE MAYORES POSIBILIDADES 
DE SER EL CANDIDATO A PRESIDENTE DE LA OPOSICIÓN EN EL 2023 ENTRE LAS SIGUIENTES OPCIONES?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MAURICIO MACRI

MARÍA EUGENIA VIDAL

H. RODRÍGUEZ LARRETA

MARTIN LOUSTEAU

NO SABE

6,0 6,9 5,1 7,5 7,0 5,1 4,0 5,2 6,8 5,9 4,2 6,9

15,4 17,8 12,9 21,4 16,7 11,2 11,8 12,8 17,3 15,9 19,4 13,5

27,3 28,1 26,5 25,0 29,1 27,7 26,8 21,3 26,8 35,0 33,9 24,2

9,3 10,6 8,0 15,2 6,8 9,2 6,6 10,3 9,4 8,1 9,3 9,3

41,9 36,5 47,5 31,0 40,5 46,9 50,9 50,5 39,7 35,0 33,2 46,1
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En línea con la evaluación positiva de la gestión de gobierno, la política sanitaria se mantiene en niveles altos, de casi el 69% de apoyo, 

aunque en una medida menor que la de junio.                                              .

POLÍTICA SANITARIA Y PREVENCIÓN 
FRENTE A LA PANDEMIA DEL COVID-19

¿Y QUÉ OPINA UD. SOBRE LAS MEDIDAS QUE ESTÁ TOMANDO EL GOBIERNO PARA ENFRENTAR LA PANDEMIA?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUY DE ACUERDO

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SABE

31,9 31,7 32,1 25,4 33,1 32,7 39,4 42,5 29,5 20,0 31,9 31,9

36,9 34,3 39,4 38,0 34,7 38,2 37,3 31,3 39,3 41,5 35,9 37,4

21,5 22,4 20,6 22,9 22,9 22,6 15,6 15,8 21,7 29,6 22,7 20,9

6,0 8,6 3,5 10,2 6,2 3,8 1,7 5,0 6,7 6,6 5,4 6,3

3,7 3,0 4,4 3,4 3,1 2,8 6,0 5,5 2,9 2,3 4,1 3,5
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68,8
ACUERDO

27,5
DESACUERDO

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

ACUERDO

DESACUERDO

NO SABE

68,8 66,0 71,5 63,4 67,8 70,8 76,7 73,8 68,8 61,5 67,7 69,3

27,5 31,0 24,1 33,2 29,0 26,4 17,3 20,7 28,3 36,1 28,1 27,2

3,7 3,0 4,4 3,4 3,1 2,8 6,0 5,5 2,9 2,3 4,1 3,5

3,7
NO SABE
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¿CREE UD. QUE EN GENERAL LA POBLACIÓN ESTÁ RESPETANDO LAS MEDIDAS DE PREVENCIÓN Y LA CUARENTENA?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

34,5 38,2 30,9 35,1 32,7 33,7 37,3 34,9 31,5 38,8 33,2 35,1

63,3 60,1 66,2 62,7 65,7 65,1 58,3 62,0 66,3 60,2 65,2 62,4

2,3 1,6 2,8 2,3 1,7 1,2 4,4 3,2 2,2 1,0 1,6 2,6

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

8,8 10,7 7,1 10,8 7,0 7,8 9,9 12,6 6,8 6,6 8,2 9,1

25,6 27,6 23,8 24,3 25,7 25,9 27,5 22,3 24,6 32,3 24,9 26,0

51,0 48,5 53,4 47,4 52,2 55,9 49,2 47,9 53,0 52,4 52,8 50,2

12,3 11,6 12,9 15,2 13,5 9,2 9,1 14,1 13,3 7,8 12,5 12,2

2,3 1,6 2,8 2,3 1,7 1,2 4,4 3,2 2,2 1,0 1,6 2,6
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¿CREE UD. QUE EN GENERAL LA POBLACIÓN ESTÁ RESPETANDO LAS MEDIDAS DE PREVENCIÓN Y LA CUARENTENA?

34,5
MUCHO + BASTANTE

63,3
POCO + NADA

2,3
NO SABE
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Advertimos que persiste la disminución de la ponderación sobre el respeto a las pautas por parte de la sociedad: se redujo casi 24 puntos 

porcentuales respecto de mayo. Creció también la preocupación personal o familiar por el contagio, que alcanza al 39% de los 

encuestados, que representa casi 10 puntos porcentuales más que el mes pasado.             .

Se mantiene la ponderación mayoritaria sobre el resultado de la política sanitaria del Gobierno, comparándola con otros países del mundo: 

el 80% considera que sirvió para salvar vidas. La política sanitaria y reguladora argentina respecto de otros países medida en vidas 

salvadas recibe un gran acompañamiento: un 76% considera que fue efectivamente así.                   .

Casi un 70% opinó que el Gobierno Nacional está actuando correctamente en materia de comunicación e información a la comunidad 

sobre las características de la pandemia.                        .

Una mayoría de esa misma magnitud, aproximadamente, cree que los casos positivos de COVID 19 aumentarán en los próximos días. 

Las opiniones sobre la capacidad de respuesta del sistema de salud están matizadas: sólo el 39% considera que claramente responderá.
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¿CREE QUE HAY POSIBILIDADES DE QUE UD. O ALGÚN FAMILIAR SUYO SE CONTAGIE?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

38,8 41,1 36,7 38,6 44,5 38,3 30,7 34,7 38,3 45,7 43,5 36,8

51,1 50,4 51,8 53,4 47,4 52,2 52,2 51,1 53,6 47,2 45,4 53,7

10,1 8,5 11,5 7,9 8,0 9,5 17,1 14,2 8,1 7,1 11,2 9,6

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

16,8 18,3 15,4 18,6 18,1 15,9 13,2 19,6 15,1 15,4 19,3 15,7

22,0 22,8 21,3 20,0 26,5 22,4 17,5 15,1 23,1 30,3 24,2 21,0

37,4 37,1 37,7 38,0 37,4 37,4 36,2 33,4 40,5 38,2 35,2 38,3

13,8 13,4 14,2 15,4 10,0 14,7 16,0 17,7 13,1 9,0 10,2 15,3

10,1 8,5 11,5 7,9 8,0 9,5 17,1 14,2 8,1 7,1 11,2 9,6
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¿CREE QUE HAY POSIBILIDADES DE QUE UD. O ALGÚN FAMILIAR SUYO SE CONTAGIE?

38,8
MUCHO + BASTANTE

51,1
POCO + NADA

10,1
NO SABE
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¿CÓMO CREE UD. QUE EL GOBIERNO ESTÁ INFORMANDO Y COMUNICANDO BIEN SOBRE LAS CONSECUENCIAS QUE 
PUEDE TENER LA ENFERMEDAD Y EL AUMENTO DE LOS CONTAGIOS?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

POSITIVA

NEGATIVA

NO SABE

68,7 67,9 69,5 62,3 69,8 72,5 72,1 70,5 69,9 64,0 66,3 69,8

25,9 27,4 24,4 32,6 25,7 23,0 19,7 21,2 25,3 33,9 28,7 24,7

5,4 4,7 6,1 5,0 4,5 4,6 8,3 8,2 4,9 2,1 5,1 5,5

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUY BIEN

BIEN

MAL

MUY MAL

NO SABE

32,2 31,2 33,1 27,0 35,8 33,8 32,3 40,0 30,4 23,6 30,8 32,8

36,5 36,7 36,4 35,3 34,0 38,6 39,7 30,6 39,5 40,5 35,5 37,0

19,1 18,6 19,6 21,7 18,7 18,8 16,1 14,7 19,0 25,7 22,4 17,6

6,8 8,8 4,9 10,9 7,0 4,2 3,5 6,6 6,2 8,2 6,3 7,1

5,4 4,7 6,1 5,0 4,5 4,6 8,3 8,2 4,9 2,1 5,1 5,5
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¿CÓMO CREE UD. QUE EL GOBIERNO ESTÁ INFORMANDO Y COMUNICANDO BIEN SOBRE LAS CONSECUENCIAS QUE 
PUEDE TENER LA ENFERMEDAD Y EL AUMENTO DE LOS CONTAGIOS?

68,7
POSITIVA

25,9
NEGATIVA

5,4
NO SABE
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¿CREE UD. QUE EN LOS PRÓXIMOS DÍAS VA AUMENTAR LA CANTIDAD DE CASOS DIARIOS?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

71,9 72,3 71,5 72,9 74,8 73,4 64,2 64,0 74,2 79,7 76,1 70,1

19,9 21,1 18,6 20,9 17,6 19,9 21,7 23,3 18,5 17,0 15,8 21,7

8,2 6,5 9,9 6,1 7,6 6,7 14,1 12,6 7,3 3,3 8,2 8,3

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

39,0 39,7 38,3 43,1 43,4 37,3 28,1 35,1 38,5 45,5 44,0 36,8

32,9 32,6 33,1 29,8 31,3 36,1 36,1 29,0 35,7 34,1 32,0 33,3

17,3 18,3 16,4 17,5 15,2 17,8 19,6 19,7 16,9 14,4 13,4 19,0

2,6 2,9 2,2 3,4 2,4 2,1 2,0 3,7 1,6 2,6 2,4 2,6

8,2 6,5 9,9 6,1 7,6 6,7 14,1 12,6 7,3 3,3 8,2 8,3
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¿CREE UD. QUE EN LOS PRÓXIMOS DÍAS VA AUMENTAR LA CANTIDAD DE CASOS DIARIOS?

71,9
MUCHO + BASTANTE

19,9
POCO + NADA

8,2
NO SABE
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

38,3 40,1 36,6 31,4 36,6 41,9 46,6 41,3 38,7 33,5 35,3 39,6

49,3 48,6 50,0 59,3 51,2 45,4 36,6 41,4 50,4 59,0 52,0 48,2

12,4 11,2 13,4 9,3 12,2 12,7 16,8 17,4 10,9 7,5 12,7 12,2

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

11,1 12,0 10,2 10,6 9,8 10,2 14,6 14,5 10,4 7,1 10,6 11,3

27,2 28,1 26,4 20,8 26,8 31,7 32,0 26,7 28,2 26,4 24,7 28,4

40,2 39,1 41,3 42,3 43,1 40,1 33,0 33,9 40,3 49,2 42,0 39,5

9,1 9,5 8,8 17,0 8,1 5,3 3,6 7,5 10,2 9,8 10,0 8,7

12,4 11,2 13,4 9,3 12,2 12,7 16,8 17,4 10,9 7,5 12,7 12,2

¿CREE UD. QUE LOS SISTEMAS DE SALUD SERÁN SUFICIENTES PARA ATENDER EL AUMENTO DE LOS CASOS?

22



¿CREE UD. QUE LOS SISTEMAS DE SALUD SERÁN SUFICIENTES PARA ATENDER EL AUMENTO DE LOS CASOS?

38,3
MUCHO + BASTANTE

49,3
POCO + NADA

12,4
NO SABE
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

76,2 72,1 80,5 70,4 76,0 78,5 80,5 80,0 76,5 71,0 78,4 75,2

21,3 25,4 16,9 28,5 21,9 19,3 14,4 17,3 20,9 26,8 18,8 22,4

2,5 2,6 2,5 1,2 2,1 2,3 5,1 2,7 2,6 2,2 2,7 2,4

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

54,2 49,7 58,9 49,4 54,6 57,3 55,3 58,3 55,1 47,6 56,3 53,2

22,0 22,4 21,7 21,0 21,4 21,1 25,2 21,7 21,4 23,4 22,1 22,0

16,3 19,5 13,0 18,2 17,7 16,8 11,4 12,4 16,1 21,5 16,0 16,5

5,0 5,9 4,0 10,3 4,2 2,4 3,0 4,9 4,8 5,3 2,8 5,9

2,5 2,6 2,5 1,2 2,1 2,3 5,1 2,7 2,6 2,2 2,7 2,4

           

¿COMPARANDO CON LO QUE OCURRE CON LA PANDEMIA EN OTROS PAÍSES, CREE UD. QUE EN LA ARGENTINA SE 
LOGRÓ SALVAR VIDAS CON LA CUARENTENA Y LAS MEDIDAS DE PREVENCIÓN QUE SE TOMARON?
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76,2
MUCHO + BASTANTE

21,3
POCO + NADA

2,5
NO SABE

¿COMPARANDO CON LO QUE OCURRE CON LA PANDEMIA EN OTROS PAÍSES, CREE UD. QUE EN LA ARGENTINA SE 
LOGRÓ SALVAR VIDAS CON LA CUARENTENA Y LAS MEDIDAS DE PREVENCIÓN QUE SE TOMARON?
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¿ENTRE LAS SIGUIENTES OPCIONES CUÁL ES SU MAYOR PREOCUPACIÓN EN ESTE MOMENTO? 

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

EL DESEMPLEO

CONTAGIARSE EL VIRUS

UN COLAPSO DEL SISTEMA DE SALUD

LA INFLACIÓN

QUE SE PIERDA EL AÑO ESCOLAR

NO PODER SALIR DE SU CASA

EL DESABASTECIMIENTO DE PRODUCTOS

OTRO

NO SABE

21,1 21,7 20,6 22,2 26,4 20,3 12,5 18,0 21,9 24,0 18,1 22,6

19,7 18,5 20,9 13,1 18,9 22,6 24,9 25,7 19,1 13,1 19,8 19,7

18,8 16,2 21,5 16,1 19,8 21,5 17,0 14,5 20,5 21,7 24,2 16,3

16,6 21,5 11,6 25,0 17,7 13,4 9,4 11,6 16,2 23,4 13,9 17,9

3,4 3,0 3,8 5,4 3,3 2,1 2,9 5,5 3,3 1,0 1,7 4,2

4,1 4,6 3,6 3,2 1,3 3,4 10,3 7,8 3,3 ,6 3,2 4,5

3,7 3,6 3,8 4,3 1,9 4,3 5,1 3,4 4,8 2,5 2,3 4,4

7,6 6,6 8,6 10,2 6,2 7,8 6,5 5,5 6,4 11,8 9,7 6,5

5,0 4,3 5,6 ,6 4,4 4,5 11,4 8,0 4,5 1,8 7,1 3,9
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¿ENTRE LAS SIGUIENTES OPCIONES CUÁL ES SU MAYOR PREOCUPACIÓN EN ESTE MOMENTO? 

27

EL DESEMPLEO CONTAGIARSE
EL VIRUS

UN COLAPSO
DEL SISTEMA

DE SALUD

LA INFLACIÓN QUE SE PIERDA
EL AÑO ESCOLAR

NO PODER
SALIR DE
SU CASA

EL
DESABASTECIMIENTO

DE PRODUCTOS

OTRO NO SABE



Se mantuvo la tendencia del mes de junio: es mayoritaria la porción de encuestados que piensa que en los próximos dos años la situación 

económica empeorará.                                     . 

Un bloque de entre 65% y 68% opina que es necesaria una mayor presencia del Estado para recuperar la actividad económica y el 

consumo; asimismo, cree que el Gobierno debe extender los programas de apoyo y fomento del ingreso de las familias y el flujo de capital 

de las empresas.                                  .

El impuesto a las 11.000 grandes fortunas que estima el Frente de Todos en el Congreso tiene un apoyo del 68%. Casi un 66% cree que 

debe cobrarse todos los años.                                                       .

Un 71% considera que el Gobierno debe impulsar primordialmente la obra pública para recuperar la economía, un 78% acuerda con la 

moratoria impositiva amplia y un 77% estima relevante para la recuperación económica que se cierre finalmente el acuerdo de 

reestructuración de la deuda externa.                                                   .

EVALUACIÓN Y EXPECTATIVAS SOBRE 
LA SITUACIÓN ECONÓMICA
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¿COMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO MEJOR

MEJOR

IGUAL DE BUENA

IGUAL DE MALA

PEOR

MUCHO PEOR

NO SABE

9,1 9,0 9,1 9,5 8,8 7,2 11,2 12,5 8,3 5,4 9,9 8,7

17,9 17,7 18,2 12,1 19,4 20,8 20,6 20,4 17,8 14,7 16,7 18,5

12,0 11,6 12,4 9,7 10,8 12,2 16,9 15,4 11,7 7,6 11,3 12,3

19,0 19,9 18,1 18,4 19,3 20,3 17,5 16,7 19,8 20,8 17,4 19,7

18,9 19,0 18,8 20,0 19,0 20,9 15,0 17,4 18,0 22,7 22,0 17,5

15,1 17,7 12,6 23,0 15,2 12,0 7,6 7,9 15,6 24,7 16,9 14,3

8,0 5,1 10,8 7,2 7,5 6,7 11,3 9,7 8,8 4,1 5,8 9,0
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MEJOR

PEOR

NO SABE

39,0 38,3 39,7 31,3 39,0 40,1 48,6 48,3 37,8 27,6 37,9 39,5

53,0 56,6 49,5 61,5 53,5 53,2 40,1 42,0 53,3 68,3 56,2 51,5

8,0 5,1 10,8 7,2 7,5 6,7 11,3 9,7 8,8 4,1 5,8 9,0

¿COMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

64,7 63,5 65,9 65,0 67,5 68,4 55,9 59,2 66,4 69,9 68,1 63,2

26,3 30,2 22,6 28,1 26,8 24,2 25,4 26,8 26,2 25,6 23,1 27,7

9,0 6,4 11,5 7,0 5,8 7,4 18,7 14,0 7,3 4,5 8,9 9,1

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

36,7 35,4 37,9 45,9 37,7 34,0 25,2 34,8 35,5 41,5 36,0 37,0

28,0 28,0 28,0 19,1 29,8 34,4 30,7 24,4 31,0 28,4 32,1 26,2

18,8 20,6 17,0 18,6 17,4 19,8 19,8 18,2 19,5 18,4 15,6 20,2

7,5 9,6 5,5 9,5 9,3 4,4 5,6 8,6 6,7 7,3 7,4 7,5

9,0 6,4 11,5 7,0 5,8 7,4 18,7 14,0 7,3 4,5 8,9 9,1

¿CREE UD. QUE EL GOBIERNO DEBE MANTENER EL PAGO DE LOS INGRESOS A LAS PERSONAS 
Y LAS EMPRESAS POR LA CRISIS ECONÓMICA?
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64,7
MUCHO + BASTANTE

26,3
POCO + NADA

9,0
NO SABE

¿CREE UD. QUE EL GOBIERNO DEBE MANTENER EL PAGO DE LOS INGRESOS A LAS PERSONAS 
Y LAS EMPRESAS POR LA CRISIS ECONÓMICA?
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

68,4 67,7 69,1 60,5 71,0 73,1 69,5 67,5 68,6 69,3 64,7 70,1

21,9 25,4 18,4 31,5 21,2 16,6 16,1 19,0 21,8 26,1 25,5 20,3

9,7 6,9 12,5 8,0 7,8 10,3 14,4 13,4 9,7 4,6 9,8 9,7

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

42,5 43,8 41,3 43,5 48,2 40,4 34,8 40,5 41,9 46,3 42,3 42,6

25,9 23,9 27,8 17,0 22,8 32,7 34,7 27,1 26,6 23,0 22,4 27,5

13,3 13,7 12,9 15,0 12,9 12,4 12,4 11,3 13,9 14,9 16,8 11,6

8,6 11,8 5,6 16,5 8,2 4,2 3,7 7,7 7,9 11,2 8,7 8,6

9,7 6,9 12,5 8,0 7,8 10,3 14,4 13,4 9,7 4,6 9,8 9,7

¿CREE UD. QUE ES NECESARIO EN ESTE MOMENTO QUE EL ESTADO TENGA MÁS PRESENCIA 
PARA RECUPERAR LA ECONOMÍA Y EL CONSUMO?
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68,4
MUCHO + BASTANTE

21,9
POCO + NADA

9,7
NO SABE

¿CREE UD. QUE ES NECESARIO EN ESTE MOMENTO QUE EL ESTADO TENGA MÁS PRESENCIA 
PARA RECUPERAR LA ECONOMÍA Y EL CONSUMO?

34



RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

ACUERDO

DESACUERDO

NO SABE

68,3 65,6 71,0 63,2 68,4 71,5 71,2 73,1 69,1 60,6 68,9 68,0

25,8 29,5 22,1 30,1 27,0 23,7 20,7 19,4 25,5 35,0 24,7 26,3

5,9 4,9 6,9 6,8 4,6 4,8 8,1 7,5 5,4 4,4 6,4 5,7

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUY DE ACUERDO

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SABE

53,9 53,3 54,5 50,4 54,9 55,6 54,8 59,8 54,8 44,3 54,1 53,8

14,4 12,3 16,6 12,7 13,5 15,9 16,4 13,2 14,3 16,3 14,8 14,2

14,3 15,2 13,3 12,1 15,3 14,4 15,5 10,7 14,2 19,3 14,9 14,0

11,5 14,3 8,8 17,9 11,7 9,4 5,1 8,7 11,3 15,7 9,8 12,3

5,9 4,9 6,9 6,8 4,6 4,8 8,1 7,5 5,4 4,4 6,4 5,7

¿QUÉ OPINA UD. SOBRE COBRARLE UN APORTE O IMPUESTO ESPECIAL A LOS 10.000 DUEÑOS DE LAS MAYORES 
FORTUNAS PARA ATENDER LA CRISIS POR LA PANDEMIA?
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68,3
ACUERDO

25,8
DESACUERDO

5,9
NO SABE

¿QUÉ OPINA UD. SOBRE COBRARLE UN APORTE O IMPUESTO ESPECIAL A LOS 10.000 DUEÑOS DE LAS MAYORES 
FORTUNAS PARA ATENDER LA CRISIS POR LA PANDEMIA?
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¿CREE UD. QUE ESOS 10.000 MILLONARIOS DEBERÍAN PAGAR EL IMPUESTO 
TODOS LOS AÑOS DE AHORA EN ADELANTE?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

SI

NO

NO SABE

65,9 63,5 68,3 61,0 66,8 66,7 69,8 76,4 64,3 54,4 63,2 67,1

22,8 26,0 19,6 28,8 22,5 22,2 15,9 13,8 22,0 35,9 24,5 22,0

11,4 10,6 12,1 10,2 10,6 11,1 14,3 9,8 13,7 9,7 12,3 10,9

65,9
SI

22,8
NO

11,4
NO SABE
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

70,9 72,5 69,4 67,3 71,4 72,0 73,8 73,9 68,4 70,8 68,3 72,2

19,2 21,3 17,1 23,5 20,1 17,7 13,9 13,6 21,2 23,4 20,6 18,5

9,9 6,2 13,6 9,2 8,6 10,3 12,3 12,5 10,4 5,7 11,2 9,3

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

38,4 44,2 32,6 39,7 39,3 37,7 36,0 42,4 37,0 35,1 33,3 40,7

32,6 28,3 36,7 27,5 32,0 34,3 37,9 31,5 31,4 35,7 34,9 31,5

14,3 14,8 13,8 14,0 16,3 14,1 11,7 10,3 15,6 17,6 15,3 13,8

4,9 6,5 3,3 9,4 3,8 3,6 2,1 3,3 5,6 5,8 5,2 4,7

9,9 6,2 13,6 9,2 8,6 10,3 12,3 12,5 10,4 5,7 11,2 9,3

¿Y CREE UD. QUE EL GOBIERNO DEBE PRIORIZAR LA OBRA PÚBLICA PARA RECUPERAR LA ECONOMÍA?
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70,9
MUCHO + BASTANTE

19,2
POCO + NADA

9,9
NO SABE

¿Y CREE UD. QUE EL GOBIERNO DEBE PRIORIZAR LA OBRA PÚBLICA PARA RECUPERAR LA ECONOMÍA?
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

ACUERDO

DESACUERDO

NO SABE

78,4 79,9 77,0 70,7 83,6 82,5 75,5 74,8 78,0 83,8 79,2 78,1

13,5 13,7 13,2 19,8 9,4 11,9 13,6 14,0 14,5 11,3 12,0 14,1

8,1 6,4 9,8 9,5 7,0 5,6 11,0 11,2 7,5 4,9 8,8 7,8

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUY DE ACUERDO

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SABE

47,3 48,2 46,3 45,0 52,2 51,3 37,6 43,0 47,6 52,3 49,3 46,3

31,2 31,7 30,6 25,8 31,4 31,2 37,8 31,8 30,4 31,5 29,9 31,8

10,1 9,9 10,3 10,0 8,3 10,7 12,4 11,2 10,2 8,6 9,4 10,4

3,4 3,8 2,9 9,8 1,1 1,2 1,1 2,8 4,3 2,7 2,6 3,7

8,1 6,4 9,8 9,5 7,0 5,6 11,0 11,2 7,5 4,9 8,8 7,8

¿QUÉ OPINA UD. SOBRE AMPLIAR LA MORATORIA DE IMPUESTOS A TODAS 
LAS EMPRESAS Y PERSONAS POR LA CRISIS?
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78,4
ACUERDO

13,5
DESACUERDO

8,1
NO SABE

¿QUÉ OPINA UD. SOBRE AMPLIAR LA MORATORIA DE IMPUESTOS A TODAS 
LAS EMPRESAS Y PERSONAS POR LA CRISIS?
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

77,3 82,6 72,0 76,9 77,0 80,1 74,8 71,2 78,1 83,8 80,1 76,0

11,8 9,9 13,8 13,9 13,0 9,7 10,1 10,8 12,5 12,1 10,6 12,4

10,9 7,6 14,2 9,2 10,0 10,3 15,1 18,0 9,3 4,1 9,3 11,6

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

54,7 60,9 48,3 60,0 53,7 54,7 49,6 49,4 56,1 59,3 57,9 53,1

22,6 21,6 23,7 16,9 23,3 25,3 25,2 21,9 22,1 24,5 22,2 22,9

9,2 7,3 11,1 8,5 11,5 8,2 7,4 8,6 8,8 10,5 8,3 9,6

2,7 2,6 2,7 5,4 1,5 1,5 2,6 2,2 3,7 1,7 2,4 2,8

10,9 7,6 14,2 9,2 10,0 10,3 15,1 18,0 9,3 4,1 9,3 11,6

¿CREE UD. QUE SERÍA IMPORTANTE PARA LA ECONOMÍA QUE EL GOBIERNO PUEDA 
ACORDAR CON LOS ACREEDORES LA RENEGOCIACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA?
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77,3
MUCHO + BASTANTE

11,8
POCO + NADA

10,9
NO SABE

¿CREE UD. QUE SERÍA IMPORTANTE PARA LA ECONOMÍA QUE EL GOBIERNO PUEDA 
ACORDAR CON LOS ACREEDORES LA RENEGOCIACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA?
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El 62% se mostró informado sobre las actuaciones judiciales respecto a las prácticas de espionaje ilegal estatal durante el gobierno de 

Mauricio Macri, 4 puntos más que hace un mes.                                                                        .

Casi un 48% manifestó creer que, efectivamente, el gobierno de Macri realizó actividades de espionaje ilegales, 

2 puntos más que hace un mes.                                                                                .

Consultados sobre causas de corrupción que comprometan a Macri y sus funcionarios, un 52% manifestó que lo están 

Mucho + Bastante y 39% Poco y Nada.                                                                            .

INVESTIGACIÓN JUDICIAL SOBRE EL ESPIONAJE 
PRACTICADO POR EL GOBIERNO DE MACRI
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

SI ESTÁ INFORMADO

NO ESTÁ INFORMADO

62,5 68,3 56,7 64,7 66,8 60,9 54,5 53,8 64,8 70,1 64,2 61,6

37,5 31,7 43,3 35,3 33,2 39,1 45,5 46,2 35,2 29,9 35,8 38,4

¿ESTÁ INFORMADO UD. SOBRE LAS DENUNCIAS Y LAS INVESTIGACIONES JUDICIALES 
SOBRE EL ESPIONAJE ILEGAL DURANTE EL GOBIERNO DE MACRI?

62,5
SI ESTÁ INFORMADO

37,5
NO ESTÁ INFORMADO
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¿CREE UD. QUE ES VERDAD QUE EL GOBIERNO DE MACRI HACÍA ESPIONAJE 
ILEGAL SOBRE DIRIGENTES OPOSITORES Y OFICIALISTAS?

47,8
SI

26,1
NO

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

SI

NO

NO SABE

47,8 52,9 42,8 47,0 49,7 48,1 45,5 47,8 46,8 49,4 49,4 47,1

26,1 24,2 28,0 31,8 24,0 24,6 24,3 22,7 27,8 27,9 23,4 27,4

26,1 22,9 29,2 21,2 26,3 27,3 30,2 29,5 25,4 22,7 27,2 25,5

26,1
NO SABE
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

52,0 55,3 48,7 53,9 51,5 51,8 50,6 55,5 51,5 48,2 52,5 51,7

33,0 33,7 32,3 35,8 31,3 33,2 32,0 27,1 33,7 39,3 31,8 33,5

15,0 11,1 19,0 10,4 17,2 15,0 17,4 17,3 14,8 12,5 15,7 14,7

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

39,3 41,8 36,8 40,3 40,6 38,6 36,7 44,3 37,7 35,2 41,7 38,1

12,7 13,5 11,9 13,6 10,8 13,2 14,0 11,3 13,8 13,0 10,8 13,6

19,4 20,5 18,4 20,0 18,8 19,9 19,1 17,2 18,6 23,4 20,1 19,1

13,5 13,1 14,0 15,7 12,5 13,3 12,9 9,9 15,1 15,9 11,7 14,4

15,0 11,1 19,0 10,4 17,2 15,0 17,4 17,3 14,8 12,5 15,7 14,7

¿CREE UD. QUE MACRI Y SUS EX FUNCIONARIOS ESTÁN COMPROMETIDOS EN CAUSAS 
JUDICIALES POR CORRUPCIÓN EN SU GOBIERNO?
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52,0
MUCHO + BASTANTE33,0

POCO + NADA

15,0
NO SABE

¿CREE UD. QUE MACRI Y SUS EX FUNCIONARIOS ESTÁN COMPROMETIDOS EN CAUSAS 
JUDICIALES POR CORRUPCIÓN EN SU GOBIERNO?

48



Realizamos dos preguntas sobre temas que fueron de preocupación o agenda extendida durante los meses del ASPO. 

El primero es el acceso a un servicio de Internet básico para mensajería y plataformas educativas: casi un 90% 

consideró que deben ser libres y gratuitas.                                       .

En segundo término, consultamos sobre la universalización en la remuneración de las tareas de cuidado dentro del hogar, 

por parte del Estado: el 71% consideró que el Estado debe reconocerlas y pagarlas, con un sesgo grande a favor 

entre las mujeres mayores y más humildes.                                     .

DIVERSOS TEMAS DE COYUNTURA
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

ACUERDO

DESACUERDO

NO SABE

89,6 88,4 90,9 88,7 91,5 92,4 84,6 88,7 90,9 88,8 89,0 89,9

6,1 6,8 5,4 8,1 5,4 4,8 6,1 5,0 5,8 8,0 6,2 6,0

4,3 4,8 3,7 3,2 3,1 2,8 9,2 6,3 3,3 3,2 4,8 4,1

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUY DE ACUERDO

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SABE

71,7 70,3 73,1 78,8 74,2 71,9 58,5 69,0 74,5 71,0 72,0 71,6

17,9 18,0 17,8 9,9 17,2 20,6 26,1 19,7 16,4 17,8 17,1 18,3

4,7 5,3 4,2 6,0 3,7 4,3 5,2 4,2 4,5 5,7 4,7 4,7

1,4 1,6 1,2 2,1 1,6 ,6 1,0 ,9 1,2 2,3 1,5 1,3

4,3 4,8 3,7 3,2 3,1 2,8 9,2 6,3 3,3 3,2 4,8 4,1

¿QUÉ OPINA UD. SOBRE QUE LOS SERVICIOS DE MENSAJERÍA COMO WASAP, LAS PÁGINAS 
DE INTERNET EDUCATIVAS Y DE SALUD SEAN DE NAVEGACIÓN LIBRE Y GRATUITA?
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89,6
ACUERDO

6,1
DESACUERDO

4,3
NO SABE

¿QUÉ OPINA UD. SOBRE QUE LOS SERVICIOS DE MENSAJERÍA COMO WASAP, LAS PÁGINAS 
DE INTERNET EDUCATIVAS Y DE SALUD SEAN DE NAVEGACIÓN LIBRE Y GRATUITA?
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

ACUERDO

DESACUERDO

NO SABE

71,2 67,5 74,8 66,9 67,2 74,1 79,5 79,6 71,9 59,0 68,1 72,6

21,3 26,2 16,4 25,8 24,3 20,3 11,7 12,6 20,8 33,5 22,0 21,0

7,5 6,3 8,7 7,2 8,4 5,6 8,8 7,8 7,3 7,5 9,8 6,5

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUY DE ACUERDO

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SABE

44,0 41,9 46,1 43,8 40,8 45,6 47,3 51,6 43,4 34,9 40,8 45,5

27,2 25,6 28,7 23,1 26,4 28,5 32,1 28,0 28,4 24,1 27,4 27,1

14,8 16,2 13,5 12,0 18,6 17,2 9,8 8,1 15,9 22,0 16,0 14,3

6,5 10,0 3,0 13,8 5,8 3,2 1,9 4,4 5,0 11,5 6,0 6,6

7,5 6,3 8,7 7,2 8,4 5,6 8,8 7,8 7,3 7,5 9,8 6,5

¿CREE UD. QUE EL ESTADO DEBE RECONOCER LAS TAREAS DE CUIDADO DE NIÑOS Y ANCIANOS 
DENTRO DE LA FAMILIA Y PAGARLE UNA PRESTACIÓN MÍNIMA A QUIEN LAS HACE?
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71,2
ACUERDO

7,5
NO SABE

¿CREE UD. QUE EL ESTADO DEBE RECONOCER LAS TAREAS DE CUIDADO DE NIÑOS Y ANCIANOS 
DENTRO DE LA FAMILIA Y PAGARLE UNA PRESTACIÓN MÍNIMA A QUIEN LAS HACE?

21,3
DESACUERDO

53



Observamos una acuerdo mayoritario del 77% con la necesidad de mejorar el servicio de Justicia por medio de una reforma judicial.

OPINIONES SOBRE UNA REFORMA JUDICIAL

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

60,8 59,7 62,0 58,6 61,9 61,4 61,0 61,3 60,6 60,5 61,7 60,4

16,4 15,2 17,7 18,8 17,6 15,7 12,8 17,3 15,0 17,6 13,9 17,6

7,4 8,4 6,4 8,4 6,8 6,7 8,1 7,1 7,3 8,0 7,8 7,2

8,6 10,5 6,6 8,4 7,8 9,9 8,3 6,8 10,2 8,4 9,7 8,1

6,7 6,3 7,3 5,9 5,9 6,2 9,7 7,5 7,0 5,5 6,8 6,7

¿CREE UD. QUE ES NECESARIA UNA REFORMA DEL PODER JUDICIAL PARA MEJORAR EL SERVICIO DE JUSTICIA?
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO ÁREA

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV AMBA RESTO

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

77,3 74,9 79,7 77,4 79,5 77,1 73,9 78,6 75,6 78,1 75,6 78,0

16,0 18,8 13,0 16,8 14,6 16,7 16,4 13,9 17,5 16,4 17,5 15,3

6,7 6,3 7,3 5,9 5,9 6,2 9,7 7,5 7,0 5,5 6,8 6,7

77,3
MUCHO + BASTANTE

16,0
POCO + NADA

6,7
NO SABE

¿CREE UD. QUE ES NECESARIA UNA REFORMA DEL PODER JUDICIAL PARA MEJORAR EL SERVICIO DE JUSTICIA?
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Cantidad de casos: 2.902 casos efectivos 

Forma de relevamiento: entrevistas telefónicas, formato IVR 

Fecha de muestra: 24 y 25 de julio de 2020

Ámbito geográfico: 24 Provincias de la Argentina

Muestra compuesta en base a parámetros censales de sexo, edad, 

nivel educativo y distribución por localidad.

Error muestral: +/- 2,0 % en un nivel de confianza del 95%

FICHA TÉCNICA

TOTAL

GÉNERO

EDAD

NIVEL
EDUCATIVO

REGIÓN

48,7

51,3

MASCULINO

FEMENINO

16-29

30-44

45-59

60-74

HPC

HSC

HUC

CABA

CENTRO

CUYO

NEA

NOA

PATAGONIA

PBA

31,3

28,8

21,3

18,6

38,1

38,3

23,0

7,9

19,8

7,8

8,9

11,3

6,2

38,0

Diseño de la Muestra:

CONTACTO PRENSA:
Dra. Marina Acosta, Directora de Comunicación
Tel.: 11 3199 - 6060
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